

# Ganaderos Lanzan SOS Sobre Leche Importada

(Por Carlos Mangandi Toledo).— "Resulta contraproducente que el Ministerio de Agricultura y Ganadería diga que dará apoyo a la ganadería, cuando anuncia el IRA que importará leche en polvo

de Bélgica".

Tal lo afirmaron ayer a EL DIARIO DE HOY, personeros de la Asociación de Ganaderos de El Salvador (AGES), sobre el anuncio que hace el Instituto Regulador de Abaste-

cimientos de que próximamente importará gran cantidad de leche en polvo procedente de ese país europeo.

"Bélgica no está declarada libre de la Fiebre Aftosa, pues constantemente

se han descubierto brotes de esa enfermedad en dicho país. Y para que un país pueda exportar leche en polvo, es necesario que por lo menos en un tiempo de 2 años, no se hayan registrado casos de Fiebre Aftosa", indican.

También señalan que hace poco, el gobierno compró gran cantidad de leche en polvo a Francia y en dicho país se ha descubierto la Aftosa, lo cual es

—Favor pase a la página 35.

## Empresa Camaronera Refiere a Situación

Personeros de Mariscos de El Salvador, S.A. afirman que dicha compañía pionera de la industria de la pesca del camarón, está en actividad productiva y se encuentra en proceso de reactivación.

Se refieren a una nota publicada el martes, acerca de que las diversas compañías pesqueras afrontan serio problema de posible quiebra, a causa del contrabando del camarón.

"Mariscos de El Salvador, S.A. ha atravesado una difícil situación causada por problemas de todos conocidos. Jamás ha quebrado y entre otras actividades, siempre ha tenido un mínimo de personal de mantenimiento para el cuidado de sus mejores barcos atracados en su muelle propio en el Puerto El Triunfo, y para sus instalaciones en tierra en la planta procesadora, fábrica de hielo, bodegas de respuestos, etc.", manifiestan.

Añaden que "la empresa está en vías de reactivación y en poco tiempo tendrá todos sus barcos pescando, siguiendo el proceso de reactivación de la libre empresa conforme a la actual política del gobierno a través del Ministerio de Agricultura y Ganadería y sus dependencias".

rroristas incendiaron una tienda propiedad de José Antonio Aguirre, en colonia Santa Adela, del Puerto de La Libertad.

Agregan que dos señoras aún no identificadas, fueron secuestradas por varios terroristas, en la colonia Buenavista, barrio San Jacinto, de esta capital.

## En la Asamblea Desplazados Preguntan por Paradero Alimentos

Una delegación de la Asociación Comunal "Los Olivos", del cantón Las Palmas, San Martín, solicitó a la Asamblea Constituyente una investigación sobre el paradero de ciertos alimentos que les proporciona el Comité Nacional de Desplazados, CONADES.

Para tal fin se entrevistaron con los diputados que integran la Comisión del Interior y Obras Públicas.

Al entrevistar a algunos miembros de dicha delegación dijeron que CONADES proporciona los viveres en pequeñas cantidades, quedándose con la

mayor parte, para sacarla de noche en vehículos, cuyo destino ignoran y dejan así en desamparo a los desplazados.

Dicen que cuando la Cruz Verde tenía a su cargo la distribución de alimentos, no había ningún problema.

Agregan que CONADES es una institución igual a DIDECO, pero esta protege a los desplazados y le proporciona a la Asociación Comunal "Los Olivos", alimentos por 30 horas de trabajo a cada jefe de familia. Además, DIDECO, desde hace un año, asiste a los desplazados

—Favor pase a la página 17.



EMBAJADORA DE PAZ Y AMISTAD.— Jeanette Marroquín, "Señorita El Salvador 1982", realizó varias giras por Colombia, donde se efectuaron concursos de belleza a nivel internacional. Dice que se convirtió en "embajadora de paz y amistad".

## Señorita El Salvador Lleva un Mensaje de Paz y Amistad en sus Giras

(Por Carlos Mangandi Toledo).— "Fui portadora de paz y amistad para lograr un mayor acercamiento entre nuestros pueblos, en mis recientes giras por Sur América", dice Jeannette Marroquín, "Señorita El Salvador 1982".

Ella participó el 23 de diciembre como invitada, en el concurso "Reinado Panamericano de Cali", en Colombia, en el cual tomaron parte 20 señoritas representando a igual número de países.

Luego estuvo en Manizales, en el evento "Reinado Internacional del Café", el mismo mes de diciembre. Allí participaron 13 señoritas representativas de países productores de café. Jeannette fue denominada "Reina de los Edecanes", por su gracia y simpatía. En ese lugar, las participantes fueron invi-

tadas a visitar "El Nevado del Ruiz", que es una montaña nevada que está a 5.300 metros sobre el nivel del mar.

Del 5 al 13 de diciembre, participó en el concurso "Miss Intercontinental", en Cartagena, con la asistencia de 39 señoritas.

También dentro de sus quehaceres como reina de la belleza femenina de El Salvador, ha participado en calidad de jurado, en la elección de la reina de los festejos patronales de Ahuachapán; en la elección de la Reina del Café, en Chalchuapa; en un evento benéfico en Sonsonate. Y el próximo sábado ha sido invitada a inaugurar la Cabalgata Artística de Candelaria, en las fiestas patronales de Sonsonate.

"También he tenido

—Favor pase a la página 17.



ENTREGAN PRODUCTO DE COLECTA.— Don Lucio Bustillo (izquierda), en nombre del Personal de INCAFE, entrega mil diez colones con setenta y cinco centavos, al señor Pedro Esteban González. El dinero es producto de colecta que se hizo entre el personal y servirá para ayudar a los gastos de estadia en México de los hermanos Guadalupe y Pedro Esteban González. La primera será intervenida quirúrgicamente y se le hará el trasplante de un riñón que le donará su hermano. Les acompañan donantes.

## En Cerrón Grande:

# Cae Jefe de Milicias en un Enfrentamiento

El jefe de milicias de las fuerzas subversivas, Hernando Orellana (alias Mario), fue muerto en combate entre una patrulla militar y un grupo de terroristas, en el lugar llamado Peñas El Alto.

Informaron ayer en COPREFA que el sitio del enfrentamiento está en las inmediaciones de la Presa del Cerrón Grande y se suscitó, cuando la patrulla militar realizaba recorrido de vigilancia por dicha zona.

Al cadáver del jefe terrorista se le encontró do-

## Hoy Conferencia Sobre Exportación

Esta tarde se realizará en la Cámara de Comercio, una conferencia sobre asistencia técnica alemana a exportadores salvadoreños de productos no tradicionales.

La charla fue organizada por el Ministerio de Comercio Exterior y estará a cargo del técnico alemán Hans Drews, quien visita al país de acuerdo a los programas de fomento de exportaciones que proporciona el gobierno de la Re-

—Favor pase a la página 17.



ATENCION A NINOS.— (Zacatecoluca). La directora ad-honorem de la Guardería Infantil de esta ciudad, señora Josefina Estrada de Maza (centro), desarrolla una labor encomiable a favor de la niñez viroléna. La acompañan, la ecónoma Eleda Osorio y resto del personal administrativo. La labor de la directora es bien comentada por la comunidad.